

Pressemitteilung

Der Freundeskreis Willy-Brandt-Haus e.V. präsentiert

Sony World Photography Awards 2024 10 Jahre SWPA im Willy-Brandt-Haus

- Fotografie Ausstellung: 11. Oktober 2024 19. Januar 2025
- Eröffnung: Donnerstag, 10. Oktober 2024 | 19:00 Uhr (Einlass 18:30 Uhr)
- Weitere Informationen www.fkwbh.de

Berlin, den 26. September 2024. 10 Jahre Sony World Photography Awards im Willy-Brandt-Haus: Bereits zum zehnten Mal zeigt der Freundeskreis Willy-Brandt-Haus gemeinsam mit Sony Deutschland die besten Fotografien aus unterschiedlichsten Genres und Kategorien. Ab dem 10.10.2024 um 19 Uhr wird es über 127 prämierte Bilder des diesjährigen Wettbewerbes aus Genres und Kategorien wie Architektur & Design, Kreativ, Dokumentarische Projekte, Umwelt, Landschaft, Portfolio, Porträt, Sport, Stillleben, Natur & wilde Tiere zu sehen geben.

Für die Sony World Photography Awards 2024 wurden über 395.000 Bilder aus mehr als 220 Ländern eingereicht. Der professionelle Wettbewerb verzeichnete die höchste Zahl von Beiträgen seit seinem Bestehen. Die Fotoserien der Gewinner:innen sowie ausgewählte Einzelbilder aus dem Offenen, Jugend und Studenten Wettbewerb gibt es vom 11. Oktober 2024 bis 19. Januar 2025 im Willy-Brandt-Haus zu sehen. Getreu dem Motto 10 Jahre – unzählige Momente wird es in der Ausstellung darüber hinaus einen kleinen Rückblick auf die vorherigen Ausstellungen und prämierten Bilder des letzten Jahrzehnts geben.

Mirja Linnekugel, Künstlerische Leiterin Freundeskreis Willy-Brandt-Haus sagt über die Ausstellung: "Seit inzwischen zehn Jahren präsentieren wir gemeinsam mit Sony Deutschland und der World Photography Organisation die Bilder der Sony World Photography Awards. Sie zeichnen sich sowohl durch ihre Qualität als auch durch ihre Vielfalt aus und treffen heute wie vor zehn Jahren auf ein überaus großes Publikumsinteresse. Wir freuen uns also sehr, dass wir sie auch dieses Jahr wieder im Willy-Brandt-Haus zeigen."

Auch Tadato Kimura, Country Head von Sony Deutschland, freut sich über die langjährige Beziehung: "Die Zusammenarbeit mit dem Freundeskreis Willy-Brandt-Haus ist für uns bei Sony

Medienpartnerschaft:
Photography in Berlin (PiB)
Technische Unterstützung:
Verwaltungsgesellschaft Bürohaus Berlin mbH

WILLY-BRANDT-HAUS Stresemannstr. 28 10963 Berlin (U-Bhf. Hallesches Tor)



Deutschland von unschätzbarem Wert. Seit vielen Jahren wird den Sony World Photography Awards hier ein Raum geboten, um einzigartige Werke von Fotograf:innen aus aller Welt zu präsentieren. Es freut uns sehr zu sehen, dass durch unsere Partnerschaft ein Ort entstanden ist, der Kunst und Fotokultur fördert und inspiriert."

Pressehinweise

Pressetermine:

Im Rahmen der Pressetermine kann die Ausstellung erstmalig besichtigt werden und ausgewählte Gewinner:innen stehen für Interviews zur Verfügung.

Ab 9.10.2024 | Uhrzeit nach Absprache | Anmeldung: presse@freundeskreis-wbh.de | Tel.: 030 25 99 37 87

Pressebilder:

Bitte anfordern unter presse@freundeskreis-wbh.de | Tel.: T 030 25 99 37 87

Weitere Informationen:

www.fkwbh.de/presse | https://www.fkwbh.de/ausstellung/sony-world-photography-awards-2024

Sony World Photography Awards

Die Sony World Photography Awards wurden 2007 mit Unterstützung von Sony von der World Photography Organisation (WPO) ins Leben gerufen. Die WPO fördert die professionelle, Amateur- und studentische Fotografie und bietet der Fotoindustrie eine globale Plattform zur Kommunikation, Kollaboration und Präsentation aktueller Trends in den Bereichen Fotojournalismus, Fine Art und kommerzielle Fotografie. Weitere Informationen gibt es unter http://worldphoto.org

Freundeskreis Willy-Brandt-Haus (FkWBH)

Der Freundeskreis Willy-Brandt-Haus wurde 1996 als gemeinnütziger Verein gegründet. Seit der Eröffnung des Willy-Brandt-Hauses sorgt FkWBH für ein abwechslungsreiches kostenloses Veranstaltungsprogramm an der Schnittstelle von Kultur und Politik. Neben den regelmäßigen Ausstellungen werden auch Lesungen, Diskussionen und Filmabende für ein breites Publikum angeboten.

Freundeskreis Willy-Brandt-Haus e.V.

Presseinformationen | Caterina Wamos | T 030 25 99 37 87 | F 030 25 99 37 88 presse@freundeskreis-wbh.de | www.fkwbh.de | Like us on Facebook